



Wrocław, dnia 28-02-2019 r.

Nr sprawy: **USK/DZP/PN-18/2019**

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców (2)

Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „**Dostawa odczynników do aparatów RKZ dla oddziałów z dzierżawą, odczynniki immunologiczne Laboratorium Analitycznego z dzierżawą analizatora oraz Poradni Genetycznej w okresie 12 miesięcy.**”. na podstawie art. 38 ust.1 pkt. 3), art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje.

Pytanie 1 – dotyczy zał. nr 1 do SIWZ, Opis przedmiotu zamówienia, pakiet nr 2, wymagania graniczne dla aparatów dzierżawionych pkt. 8

Czy Zamawiający potwierdza, że wymaga pozytywnej identyfikacji odczynników i materiału badanego i że ta identyfikacja może odbywać się za pomocą informacji zawartej w kodach kreskowych (dla materiału badanego) lub informacji zwartej na chipie RFID (dla odczynników)

Odpowiedz 1

Tak potwierdza.

Pytanie 2 – dotyczy SIWZ paragraf VI, punkt 5

Czy Zamawiający dopuści do uzupełnienia oferty katalogów producenta potwierdzającego spełnienie parametrów wymaganych w postaci elektronicznej na płycie CD/DVD?

Odpowiedz 2

Zamawiający dopuści na płycie i wymaga formy papierowej.

Pytanie 3 – dotyczy SIWZ paragraf VI, punkt 5

Czy w przypadku załączania do uzupełnienia oferty drukowanych katalogów producenta potwierdzającego spełnienie parametrów wymaganych z uwagi na dużą liczbę stron Zamawiający wyrazi zgodę na podpisywanie załącznika tylko na pierwszej stronie ze wskazaniem których stron podpis dotyczy?

Odpowiedz 3

Tak wyraża zgodę.

Pytanie 4 – dotyczy zał. nr 1 do SIWZ, Opis przedmiotu zamówienia, pakiet nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że podane w formularzu cenowym ilości badań zawierają testy potrzebne do wykonania kontroli i kalibracji.

Odpowiedz 4

Tak potwierdza.

Pytanie 5 – dotyczy zał. nr 1 do SIWZ, Opis przedmiotu zamówienia, pakiet nr 2

Prosimy o podanie ile badań aldosteronu Zamawiający zamierza wykonać w moczu.

Odpowiedz 5

w moczu - 660 oznaczeń, w surowicy - 1500 oznaczeń.

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 2 poz. 9 w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 6 - Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 2 poz. 9 zaoferowanie testu kasetkowego immunochromatograficznego do wykrywania Helicobacter Pyroli AG?

Odpowiedz 6

Zgodnie z SIWZ.

Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną



Pytanie 7 - Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 9 z pakietu2 i utworzenie z niego odrębnego zadania. Wydzielenie wymienionej pozycji zwiększy konkurencyjność asortymentowo-cenową w przedmiotowym postępowaniu, co przełoży się na uzyskanie przez Zamawiającego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie wyżej wymienionej pozycji w dotychczasowym pakiecie silnie ogranicza konkurencję wyłącznie do podmiotów posiadających pełen asortyment zawarty w pakiecie. Obecne pakietowanie wyrobów medycznych faworyzuje konkretnych dostawców, ograniczając znacznej większości dystrybutorów możliwość złożenia ofert, co narusza dyscyplinę finansów publicznych zgodnie z przepisami zawartymi w art. 17. ust. 1 pkt. 1) i 5b) Ustawy z dnia 17 grudnia 2004r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (wraz z późn. zm.).

Odpowiedz 7

Zgodnie z SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ

POUCZENIE

Wykonawcy przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.).
Informacji, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, udziela Dział Zakupów i Zamówień Publicznych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, tel. 71 / 784 – 27 – 65; tel. 71 / 784 – 20 – 29,

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza – Radeckiego
we Wrocławiu
Magda Jellin

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną